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ATA   DA   SEXTA   SESS^O   EXTRAORDIN^RIA   DA   DECIMA   LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   36a   SESS^O   LEGISLATIVA   DA   C^MARA   MUNICIPAL   DE
AMONTADA. As dezenove horas do dia 31 de ma fiap de 2021 a Camara Municipal de

Amontada  realizou  a  Sex(a  Sessao  Extraordinaria  Virtual  do  ano  de  2021,  sendo

gerenciada   pela   Assessora   Legislativa   Lidiane   Correia   da   empresa   Digiex
Consultoria, Treinamento e Serviaps Ltda. ME. Feita a chamada regimental, verificou-

se  a  presenga  virtual  dos Vereadores:  Ant6nio Am6bio Vasconcelos,  Ant6nio
Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira
de Sousa, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Nareelio dos Anjos Almeida, Paulo
Berg Melga§o, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses
e Valdenir Marques Chaves. Ausente o Vereador Rob6rio Albano de Meneses. Ao

todo 12 (doze) Vereadores presentes.  Havendo,  pois, a ndmero legal a PTesidente

declarou aberfa a Sexfa Sessao Extraordinaria do Primeiro Periodo Legislative do

ano de 2021.  Dando sequencia a sessao o Presidente deu  inicio aos atos para a

Posse do Vereador Kjldare Godinho Freire, que esfa assumindo a vaga do Vereador

licenciado  Francisco  Vagner  Moura.  0  Presidente  proferiu  o  seguinte  juramento:
"PROMETO     CUMPRIR    A    CONSTITUICAO     FEDERAL,     A    CONSTITUICAO

ESTADUAL    E    A    LEI    ORGANICA    DO    MUNIcipIO,    OBSERVAR    AS    LEIS,

DESEMPENHAR  COM   DIGNIDADE  A  MANDATO  QUE   ME   FOI   CONFIADO   E

TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNIcipIO E BEM ESTAR DE SEU POVO".

Em seguida o Sr. Kildare Godinho Freire declarou: ASSIM 0 PROMETO. 0 Piiesidente

declarou  empossado  o  Vereador  Kildare  Godinho  Freire.  Dando  sequencia,  o  1°

Secrefario fez a leitura do Projeto de Lei n° 010/2021, de autoria do Poder Executivo

que "Disp6e sobre a fixacao dos valores dos plant6es dos profissionais da Seclietaria
de Sadde e outras atividades do Municipio de Amontada e da outras providencias".

PEQUENO EXPEDIENTE: inscritos os Vereadores: 1 - Raul `Cacau de Meneses; 2 -

Narcelio dos Anjos Almeida; 3 - Jose Ferreira de Sousa; 4 - Moab Ribeiro da Silva; 6
- Jorge Ribeiro Siebra; 7 - Ant6nio Sobrinho da Siiva; e, 8 - Paulo Berg  Melgago.

GRANDE  EXPEDIENTE:  lnscritos os Vereadores  1  - Raul Cacau  de  Meneses;  2-

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, aparfeado per Raul Cacau de Meneses; 3 -

Kildare Godinho Freire; 4 - Ant6nio Am6bio Vasconcelos, aparteado por Raul Cacau

de  Mensese  e  Narcelio  dos  Anjos  Almeida;  e,  5  -  Valdenir  Marques  Chaves.

EE         ,RE.
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EnceITado o Grande Expedients, o Presidente comunicou que as Comiss6es ja se

reuniram  previ.amente  papa  tratar  dos  Projetos  em  paufa,  motive  pelo  qual  clara

continuidade a sessao. ORDEM DO DIA: Presents os Vereadores Ant6nio Am6bio

Vasconcelos, Ant6nio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Ivloura, Jorge Ribeiro

Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa,  Paulo Berg  Melgaeo,  Maria Simara Saldahha
Freifas,  Narc6Iio dos Anjos Almeida,  Rajmundo Sigefredo Santos  Rodrigues,
Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ausente o Vereador Rob6rio
Albano de Meneses por motives de sadde.  Em seguida o Presidente colocou  em

discussao e em votaeao a seguintes materia: Projeto de Lei n° 010/2021, de autoria

do Executivo Municipal, acompanhado do Parecer Conjunto n° 008/2021 da Comissao

de  Justiga  e  Redagao,  Comissao  de  Finan9as  e  Ongamento  e  da  Comissao  de

Assistencia Social, Djreitos Humanos, Cut(ura, Esporfes e Sat]de que foi favofavel a

continuidade  da  tramitaeao  do  Projeto.  Por  votacao  nominal,  APROVADO  POR

UNANIMIDADE. Ate continuo,  o Presidente declarou encerrada a Ordem do  Dia e

convocou  a todos  os Vereadores  para  partjciparem  da  6a  sessao  ordinaria,  a  se

realizar de forma virtual no dia 09 de abril de 2021.  Nada mais havendo a tratar,  o

Presidente declarou encerrada a sessao as vinte horas e cinquenta e nove minutos,

do dia 31 de marpe de 2021, mandando que se lavrasse a presente ata, que ap6s lida

e discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secrefario e pelo Presidente da

Mesa Diretora.

frobengfteifeM    wlfr::#.io d±Narc6Iio dos Anjos
Primeiro SecretPresidente
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